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Kjære normisjonsvenner!

Vi har akkurat gjennomført årsmøtet i regionen. 
Det kan du lese mer om det her i bladet. Jeg er 
takknemlig for å stå i den rike tjenesten 
sammen med alle dere normisjonsfolk i region 
Østfold. 

All den innsatsen som legges ned av frivillige i 
styrer og dugnadsinnsats på leirstedene skaper 
resultater. To leirsteder med full drift av både 
frivillige og ansatte. En folkehøyskole med en 
suveren lærerstab som hver dag i skoleåret leg-
ger ned en innsats for elever som får et ufor-
glemmelig år. Sammen med alle felleskapene 
våre, barne- og ungdomslag og en gjenbruks-
butikk som ligger helt i tet blant like i Norge, ut-
gjør dette bildet som Normisjon region Østfold 
skaper. Dette er du med på! Hver krone vi 
samler inn går til dette arbeidet. Takk for at du 
er med. 

Sauevika er hundre år i år. Tenk at vi er her ak-
kurat dette året og får være med og feire. 
I påsken var jeg så heldig å få være med som 
voksenleder på en av barneleirene på Sjøglimt. 
Her fikk jeg komme tett på ungdomslederne 
våre. Jeg ble så inspirert av å være sammen 
med en flott gjeng ungdommer som tok ansvar, 
holdt andakter, var der for barna og gav alt som 
bare ungdommer kan med full energi. 

Jeg takker vår far i himmelen for at han kaller 
oss og nye generasjoner til tjeneste. Han er tro-
fast og står ved sine løfter. Han svikter oss ikke. 
Han holder alt liv i sin hånd. Da håper jeg vi 
sees på Sauevika på jubileumsdagen. 

Ole-Kristian Delviken, regionleder

Sauevika feirer 100 årsjubileum

1. Hva er 100-årshistorien om Sauevika i kort-
form?
– Sauevika er en naturperle, som fra starten av 
var et feriehjem for gutter fra Halden og andre 
steder i Østfold. Etter den formelle overtakel-
sen med leiekontrakt i 1946, ble stedet Indremi-
sjonen sitt første leirsted her i fylket. Det er 
knapt noen plass knyttet til en kristen organisa-
sjon, som har sett mer dugnadsarbeid både for 
å reise bygg og samle inn midler enn Sauevika. 
Utvikling av leirtyper, rekrutering av ledere og 
bygningsmessige tilpasninger har gitt Sauevika 
en unik posisjon her i Østfold. Da hele ei-
endommen kunne kjøpes ut i 2026, kom det et 
tydelig signal fra foreningsnettet i Normisjon: 
her vil vi fortsatt satse.

2. Hvorfor er Sauevika viktig?
– Ønsket om å formidle evangeliet om Jesus har 
vært en viktig drivkraft i alle år. Deretter må 
ønsket om å gi barn og unge gode sommeropp-
levelser, komme høyt på listen. Et tredje om-
råde er evnen til å kommunisere med barn og 
arbeidet for å skape trivsel. Gode samtaler og 
omsorg for den enkelte har fulgt Sauevika som 
et varemerke og en arv etter Ludvig Østbye, 
som grunnla leirstedet i 1926.

3. Hva er utfordringene videre?
– Mange av Sauevikas venner er godt oppe i 
årene, og selv om pensjonister er en stor res-
surs i alt frivillig arbeid, trenger Sauevika også 
nye og yngre arvtakere. Normisjon har satset på 
fast betjening på sine to leirsteder, og det kre-
ver stor inntjeningsevne for å balansere regn-
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Sauevikajubileet
Søndag 14. juni er den store festdagen i jubileumsåret – 100 år. Det blir festsamling kl 16.00 med 
blant andre Bjørnar Spydevold, Trond Pladsen holder appell og vi får gjensyn med musikere 
som var en del av leirarbeidet fra -80 tallet og inntil i dag. Dette blir en dag du kan invitere med 
deg familie og venner til å ta en heldags der ute. Jubileumsboka kommer for salg og i god Saue-
vikatradisjon blir det mye god mat å få kjøpt. Kiosken blir åpen hele dagen. Rent praktisk blir 
det parkering oppe på den store grusplassen ved Kjellvika. Vi har også transport kapasitet hvis 
vi må benytte parkeringen til Spjærøy kirke. Her blir det plass til alle som har lyst til å bli med på 
festdagen. Har du noen spørsmål, så ikke nøl med å ringe regionkontoret. Det vil også bli opp-
datert info frem mot jubileet på både facebook og på hjemmesiden vår. 

Sauevika feirer 100 årsjubileum
skapene.
Kostnadene med å sende barn på leir har også steget 
jevnt det siste tiåret, og arbeidet med rett prissetting er 
viktig. Konkurransen i markedet er stor, og Normisjon 
arbeider mye for å være i front. En gledelig melding fra 
Acta i jubileumsåret er at ungdom står i kø for å være med 
som ledere på Sauevika og Sjøglimt.

4. Hva kan jubileet betyr?
– Vi håper at en feiring av jubileet kan skape ny iver etter å 
reise på leir. Da tenker jeg på alle typer leirer, både for 
barn, unge og voksne, for kvinner og menn. Dernest vil 
markeringen sette Normisjon sitt arbeid på kartet, og vise 
vår evne til å fornye oss etter 100 år. Vi ønsker å være 
kreativ når det gjelder leirkonsepter og muligheter for å 
nå ut til nye målgrupper. Selv om vi bruker et booking-sel-
skap for utleie, må våre egne leirer alltid videreutvikles.

5. Hvordan blir 100-års jubileumsboka?
– Fra arkivene er det tusenvis av bilder fra leirarbeidet gjennom 100 år. Redaksjonsgruppa 
bestemte ganske tidlig at hver side i boka skulle ha bilder. Lange tekster har derfor blitt omarbei-
det og kortet ned. Boka blir på 144 sider, og er inndelt i åtte kapitler som hver dekker en tids-
periode på mellom 10 og 15 år. Vi har hentet en del stoff fra jubileumsboka i 1986, og gamle årgan-
ger av «For gammel og ung», har også gitt verdifull informasjon.
Vi håper at sluttproduktet blir et hyggelig gjensyn både med gamle morsomme bilder og skildrin-
ger av livet ute på øya. Vi prøver også å få fram kraften i evangeliet, og hvilke endringer det kan 
skape når Jesus blir tatt imot og får fylle våre hjerter. Redaksjonsgruppa trykker boka i 1000 ek-
semplarer, og håper på et godt salg, som vil gi nye inntekter til Sauevika.

Boe Johannes Hermansen, spørsmål
Frode Bilsbak, svar
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Pappaleir 2026
Årets pappaleir på Sauevika fant sted 10.-12. april, i kjølig vårvær 
med både sol og regn gjennom helga. At leiren har sin berettigelse, 
ble bevist da leiren var fulltegnet flere uker i forveien. Vi måtte etab-
lere ventelister og kreative løsninger for å få med flest mulig. På lør-
dag var vi totalt 65 personer, med dobbelt så mange barn som 
pappaer.

Tema for årets leir var "Pappa: en far, sønn og Guds barn", og det var 
Lars Erik Erøy som underviste oss fedrene gjennom to seminarer på 
lørdag. Her ble vi minnet om Guds farshjerte vist gjennom Jesus, og 
hvordan ulike personer og hendelser kan påvirke hvordan vi selv 
opplever Gud som far. Dette fikk vi også ta med som samtaletemaer 
når vi snakket sammen lørdag kveld.

Påskeleirer skaper takknem-
lighet

I år hadde vi to flotte barneleirer på Sjøglimt i 
påsken. Leiren for 5.-7. klassinger var nær helt 
full, mens leiren for 2.-4. klassinger var ganske li-
ten. I fjor var trenden motsatt. Påskens budskap 
har et selvfølgelig fokus på disse leirene, og det 
formidles på mange måter. I tillegg ble barna ut-
satt for en rampete påskehare, og mange mor-
somme aktiviteter. 
Uansett stor eller liten leir blir den topp med 
gode ledere, og det er vi tilgodesett med i Acta 
Østfold. Her har vi opptil flere ungdommer som 
tar seks dager av sin påskeferie til å være ledere 
for helt fremmede barn på leir. Vi kan ikke annet 
enn å være stolte og takknemlige for ungdommene våre. 

En annen ting vi kan være stolt av, er leirstedene våre, med deres ansatte og frivillige. At maten er 
topp vet vi, og selv var jeg vitne til at barna diskuterte hva som var best: taco-middagen eller 
middagen med sei og potetstappe. Det endte med likt antall stemmer på hver ved vårt bord.

Det var mange høydepunkter på årets påskeleirer, men et av dem skal vi nevne spesielt, fordi det 
har dere som lesere av Nytt fra Normisjon vært med på å muliggjøre. På disse leirene var det nem-
lig innvielse av den nye kiosken på Sjøglimt. Tidligere har barna stått i kø tvers over plassen på Sjø-
glimt for så å komme fram til en kiosk-luke hvor man ikke kunne se hva som er mulig å få kjøpt. Nå 
har vi fått en kiosk som barna kan plukke godisen selv, før de går til kassa for å betale. At kiosk-
rommet har blitt smakfullt innredet og er effektiv i bruk er selvfølgelig et stort pluss. Tusen takk til 
dere som har gitt penger til prosjektet, og ikke minst takk til dugnadskarene som har fått jobben 
gjort. 

Åsmund Bjørnstad, tekst, Acta, foto

Forts. side 7
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Norkirken i 
Fredrikstad er i 
gang. – Fra 
høsten av er 
tanken å øke 
frekvensen på 
gudstje-
nestene, fortel-
ler styreleder 
Håkon Johann-

es Lindheim Slettevold.
Første gudstjeneste ble holdt 15. februar. Så 
langt har Norkirken vært samlet en gang i 
måneden søndag ettermiddag i lånte lokaler i 
Bethel Fredrikstad, i Glemmengate 42. 
– Men vi trenger å samles oftere, slik at dette 
kan bli et fullverdig menighetstilbud.
– Vi har fått gode tilbakemeldinger fra de som 
har kommet. Det er et godt sted å være og nå 
ønsker vi å nå enda lenger ut.

Han tilføyer: – Luthersk konservative fellesskap 
har dessverre blitt mangelvare i området, så jeg 
håper dette blir et godt alternativ som fyller et 
behov flere kjenner på.
Dessuten: Vi trenger flere menigheter for å nå 
flere mennesker og vi må ha fellesskap som ap-
pellerer til yngre. 
Bondesønnen fra Borge har blant annet 
bakgrunn som student ved GUS og fra Norkir-
ken i Salem Trondheim. Han er opptatt av å 
sammenkople yngre mennesker med et 
menighetsfellesskap.
– Det er krevende å føre Acta-engasjerte barn 
og ungdom videre. Det er noe av det vi håper å 
få til gjennom Norkirken.
– Mye kunne gått galt i forbindelse med opp-
starten, men det har ikke skjedd. Vi opplever at 
vi har blitt båret videre i planene, avslutter Hå-
kon Johannes.

Boe Johannes Hermansen, tekst og foto
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Reunion for leirledere
Sauevika er 100 år, og Acta er 25 år i år. Dette ønsker vi 
å feire sammen med Actas leirledere gjennom de siste 
25 årene eller deromkring. Leirene er selve pulsslagene 
som skaper liv på leirstedet vårt, og lederne har en 
avgjørende funksjon for at dette kan skje. Derfor er vi 
så takknemlige for den innsatsen så mange har bidratt 
med. Lørdag 13. juni kl. 18 inviteres du som har vært 
leirleder på Sauevika og som samtidig har fylt 18 år til 
reunion fest. Noen har vært på en hel haug med leirer, mens andre kanskje kun har vært med som 
leder på en leir. Den enkelte leder fyller en rolle på leir, og uten at noen hadde fylt akkurat denne 
rollen, ville en funksjon blitt stående ugjort. Derfor er alle like viktige, og dermed like velkomne. 
Dette blir en kveld med god tid til både mimring og mingling. Først på kvelden er vi lovet en god 
middag. Videre er planen å ha en delekveld med leirminner og vitnesbyrd, brutt opp med et hyg-
gelig gjensyn med et utvalg slagere fra «Rop det ut». Programmet for kvelden avsluttes med en ap-
pell. Dette er dagen før den store jubileumsfesten for Sauevika, og det er det mulig å overnatte og 
starte dagen med frokost på det «herligste sted på jord». På jubileumsdagen vil det være åpen kafé 
og diverse hyggelig innslag før festen. Festen starter kl. 16, og programmet for 
denne kan du lese om på siste side i dette bladet. Påmelding til reunion gjøres 
via QR-koden eller via annonsering på acta.no/ostfold. Her kan deltakerne 
også bestille overnatting med frokost. 

Åsmund Bjørnstad, tekst

Sentrale personer under oppstarts-
gudstjenesten i Norkirken Fredrikstad, 
fra venstre: Liv Mari Skjeldal, Magnus 
Ervum, Ole-Kristian Delviken, Håkon 
Johannes Slettevold, Reidun Berg og 
Svein Slettevold. 

Norkirken Fredrikstad er i gang



Will McConnell fra Jacksonville i Florida kom til 
Fredrikstad Folkehøyskole i januar. Med norske 
aner og norsk statsborgerskap i sekken, har han 
planer om å være i Norge lenge.

– I fjor hadde jeg et misjonsår i Albania og Italia, og ønsket å komme 
meg inn på folkehøyskole i Norge siste halvår av dette skoleåret. Det 
tror jeg er det beste jeg har gjort.

– Her har jeg opplevd noe jeg ikke har opplevd på mange år; jeg har 
møtt mennesker som ser meg som jeg er, som bryr seg og som heier på hverandre. Et skikkelig 
godt miljø å komme inn i, sier han.

Will er entreprenør i blodet og året på “KI, Innovasjon og Markedsføring” brukes på å bygge egen 
konsulentbedrift for å hjelp små og mellomstore bedrifter. Han har en sterk kristen forankring og 
et mål om å bygge nettverk.

– Jeg kjenner at Gud leder meg til å ta gode valg og leder meg i livet. I møte med andre mennesker 
ønsker jeg å speile det og forhåpentligvis være et forbilde for de jeg møter.

Will har bestemt seg for å bli i Norge etter tiden på folkehøyskolen.

– Norge føles som hjemme nå. Jeg har lyst å være her for å integreres ordentlig i samfunnet, 
gjennomføre utdannelse innen kunstig intelligens og teknologi og finne plassen min. Så ser jeg 
fram til å lære hva Gud vil bruke meg til her!

Erik Øysæd, tekst og foto
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Fra Florida til Fredrikstad

Et engasjert team med ungdomsledere fra Acta tok godt hånd om barna. Som fedre er vi takknem-
lige over den gjengen med unge ledere som nå er med på leirer. De er viktige forbilder for barna 
våre. 

Pappaleir kjennetegnes av mye lek, godt fellesskap, fine samtaler og nye vennskap. Det er begren-
set med organiserte aktiviteter og alle som deltar, tar leiren i sitt tempo. Her er barn i alle aldre, 
både de som er på leir for første gang, og de som har blitt skikkelige leirunger.

På søndag var det som vanlig en fellessamling med sang, litt om hva vi hadde lært gjennom helga 
og så avsluttet vi med nattverd. Det fellesskapet som erfares gjennom en helg på pappaleir er godt 
for både voksne og barn, og mye av grunnen til at de som har vært med, gjerne kommer igjen. Vi 
gleder oss til pappaleir i 2027!

Hartvig Velund, tekst og foto

Pappaleir, forts fra side 4



I 50 år har barnekoret Ekko i Saltnes sun-
get av full hals. Irén Kinn har vært leder 
siden starten, mens Torunn Antonsen 
«bare» har 48 års fartstid.

Det jubilerende barnekoret har favnet mange 
og betydd mye for sangglede og fellesskap i 
Saltnes-området. 

– Deltagerantallet har ligget på mellom 20 og 80 
barn. I dag ligger det på om lag 25 gutter og jen-
ter fra seks til fjorten år, forteller primus motor 
gjennom alle 50 år, Irén Kinn. 
Hun forteller at flere generasjoner sangere har 
vært med. – Jeg antar at mellom 700 og 1000 
personer vært innom koret, opplyser veteranen.
Søndag 15. mars på ettermiddagen gikk jubi-
leumsfesten av stabelen i Effata bedehus, med 
over 120 til stede. 
Ikke bare de nåværende sangerne i Ekko bidro, 
men også tidligere sangere stilte opp i det som 
dirigenten Unni Sverdrupsen kalte «Old Star 
Ekko».

Ole-Kristian Delviken holdt andakt og hilste fra 
Normisjon Østfold, som koret er tilsluttet. 
Andre bragte også hilsener og takk til jubilanten 
gjennom ord og blomster. 

Irén Kinn forteller at det startet med at hun 
hadde et notekurs for Spetalen skolemusikk 

vinteren 75/76.
– Jeg inviterte deltagerne hjem siste kurskvel-
den. Der begynte de å synge litt sammen. Vi 
bestemte oss da for å starte barnekor, og på
første øvelse, 17. mars 1976, kom det 12-13 jen-
ter og to gutter, opplyser Irén. 
Hun legger til: – Det har vært en stor velsignelse 
at vi aldri har manglet ledere i Ekko, påpeker 
den utrettelige lederen.

– Hva har gjort at du har klart å holde på så 
lenge?
– Jeg opplever at jeg har fått en nådegave, som 
innebærer at jeg har fått både lyst og ork. 
– Men jeg er selv ingen flink sanger. Min mor var 
bekymret for at jeg ikke sang rent. Men jeg har 
brukt det jeg kan, både når det gjelder sang og 
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Korledere i nærmere 100 år

Torunn Antonsen (til venstre) og Irén Kinn har vært med 
som korledere i Ekko i til sammen 98 år. Det vanket mange 
takkens ord under jubileumsfesten. 

Gamle og nye medlemmer dannet felleskor under jubileumsfesten. I forgrunnen dirigent Unni Sverdrupsen.



musikk. Jeg mener jeg spiller bedre uten enn 
med noter når jeg kan sangene, ler hun.
Men det har ikke hindret henne i å lære bort 
både sang og flere instrumenter til barn og 
ungdom. I tillegg legger hun ikke skjul på at 
hennes største ønske alltid har vært at kordel-
tagerne skal bli kjent med Jesus. 

Unni Sverdrupsen har allerede vært med i 
over 20 år og dirigert koret mye av tiden, mens 
Irén Kinn spiller piano. Den siste tiden har 
Joakim Mathisen kommet inn som bassist og 
spiller piano ved behov. 
– Ekko har en rekke ganger hatt egne under-
grupper eller «født» nye sanggrupper, som 
«Mini-Ekko» og «Salt». Ekko sto også bak opp-
starten av voksenkoret Caritas, som har holdt 
på i 37 år og nå har ca. 25 medlemmer, fortel-
ler Iren som har vært korets musikalske leder i 
alle år.

I løpet av årene har Ekko utgitt fire kassetter, 
den første sammen med Råde Unge Røster i 
1980, og fire CD-er, samt sang på Youtube og 
Spotify. 
– I tillegg til øvelser har Ekko hatt en rekke 

sangoppdrag gjennom årene, som for eksempel 
på Luciafeiring ved Råde sykehjem, hvor de har 
vært med siden 1986. I feiringen av 17. mai i Salt-
nes har koret deltatt i over 45 år, legger Irén til.

– Hva med framtiden?

– De eldste i koret er nå i ferd med å organisere 
seg som Råde Soul Children. Torunn og jeg skal 
være med fram til sommeren, da har vi planer 
om å gi oss som ledere. Koret er i de beste hen-
der, med Unni Sverdrupsen som dyktig dirigent 
og Joakim som pianist, svarer Irén.
Hun tilføyer: – Det har vært en stor glede å få 
være med i Ekko. Men jeg legger ikke skjul på at 
det også har vært krevende dager med mange 
praktiske ting å følge opp. Men jeg er først og 
fremst takknemlig, sier den nå pensjonerte læ-
reren Irén Kinn, som mottok Råde kommunes 
kulturpris i 1993 og Kongens fortjenstmedalje i 
2014. 

Boe Johannes Hermansen, tekst og foto
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Foreldresamling 

- om kjønnsideologi og PRIDE i skoler og 
barnehager

Tid: Onsdag 23. september 2026 kl 19.00-21.30
Sted: Betlehem Borgen, Torvaldlyst 3, 1738 

Borgenhaugen

Program: Seminar med Miriam Hetland 
Jørgensen, presentasjon av lærerforeningen 
VERN (se: https://foreningenvern.no), myld-
ring, gruppesamtaler og bordfellesskap.

Samling for kristne lærere 

Tid: Tirsdag 20. oktober 2026 kl 19.00-21.30
Sted: Bjørnstad Bedehus, Bjørnstadveien 77, 

Grålum

Program: Seminar med lærerne Miriam Het-
land Jørgensen og Tormod Evensen, presenta-
sjon av lærerforeningen VERN.
     ----
-------------------

Begge kveldene: Vi serverer kveldsmat. Kollekt 
til dekning av utgiftene. Ingen påmelding.

Arrangør: En felleskirkelig komite i Østfold be-
stående av Boe Johannes Hermansen, Peter 
Kuran, Frode Bilsbak og Remi Høidahl – i 
samarbeid med lærerforeningen VERN.
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Normisjon region Østfold holdt sitt årsmøte i 
Effata bedehus i Saltnes 16. april, med vel 70 
stemmeberettigede. 
Leder i Normisjon i Norge, Vegard Tennebø, var 
landsstyrets utsending og talte ut fra temaet 
«Sammen». – Kristen tro og liv starter ikke hos 
oss, men hos Gud. Det skapes ikke i isolasjon, 
poengterte taleren.
– Guds ord har fortsatt kraft til å frelse. Derfor er 
det en dårlig tid å legge inn årene nå, sa han. 
– Å tilpasse ordet betyr at vi mister retningen. Vi 
må derfor holde fast på Ordet i Bibelen, tilføyde 
Tennebø. 
Han framholdt at vi vokser mest i fellesskap der 
vi er forskjellige. Vendt til hverandre oppstår 
energi og muligheter.
– Perspektiver kan endres, der Gud får komme 
til med sitt lys over saken. Han bruker ikke 
perfekte mennesker, men mennesker som lytter 
og svarer. Derfor bøyer vi oss sammen, på kne, 
sa taleren.
Normisjon har følgende visjon: «Jesus Kristus til 
nye generasjoner og folkeslag». 
Ut fra denne visjonen har Region Østfold et om-
fattende arbeid med totalt 53 foreninger og kor 
på voksensektoren. Dette er imidlertid en ned-
gang på to fra året før. Det drives forenings-
arbeid knyttet til Normisjon på 30 bedehus/for-
samlingslokaler i Østfold.
Rapporten fra Acta, barn og unge i Normisjon, 
viste at det nå i Østfold finnes 44 lokallag for al-
deren 0-26 år, fordelt på 17 kor og 27 klubber og 
lag. Dette er en økning på fem.
Sentralt i regionens arbeid står også leirstedene 
Sauevika og Sjøglimt, med stor virksomhet. 
Normisjon Region Østfold står som eier av Fred-
rikstad Folkehøyskole Haugetun.
Region Østfold har et bredt informasjonsarbeid 
gjennom blant annet regionblad og på digitale 
plattformer. Normisjon er dessuten engasjert i 
arbeid vedr. Hans Nielsen Hauge.
Et stort engasjement for Normisjons misjons-
arbeid i 14 land, ikke minst Nepal og Mali, må 
også nevnes. I den sammenheng er «Misjonsfo-
rum» et viktig arbeidsredskap.

Normisjon region Østfold, som har sitt kontor 
sentralt plassert i Sarpsborg, har i dag ni ansat-
te, inkludert leirstedene og deltidsstillinger, 
men utenom folkehøyskolen. I tillegg har 
Normisjon er stort antall ulønnede medarbei-
dere som forkynnere, samt ledere og støtte-
spillere i lokale foreninger, lag og på leirste-
dene.
Regionleder er Ole-Kristian Delviken, nestleder 
Åsmund Bjørnstad og Acta-leder Camilla Sund-
strøm. 
Regnskapet for 2025 viste en ordinær drifts-
inntekt på kr. 11,1 millioner kroner, inkludert en 
økning på gaveinntektene. I tillegg til ordinære 
inntekter, er det gjennom året kommet inn vel 
10 millioner kroner fra salg av bedehus og eks-
traordinære gaver til leirstedene, primært til ut-
kjøp av tomter på Sauevika leirsted.
Regnskapet viste likevel et underskudd på ca. 
kr. 750.000, men dette er betydelig mindre enn 
året før. Tross alt er likviditeten god grunnet 
egenkapitalen. 
En sak om framtidig eierskap og driftsansvar for 
Bethel bedehus i Fredrikstad ble lagt fram. Det-
te innebærer at region Østfold overtar eier-
skapet og driftsansvaret. Det ble fattet et en-
stemmig intensjonsvedtak i årsmøtet. Endelig 
vedtak gjøres av foreningsårsmøtet på Bethel 
og regionårsmøtet neste år.
Regionstyreleder Frode Bilsbak, Halden sto ikke 
på valg. Etter Andreas Graff, Degernes, ble Sids-

– Skapes ikke i isolasjon

Regionstyreleder Frode Bilsbak (til venstre) overrekker 
gave til Vegard Tennebø, som var årsmøtets taler og 
landsstyrets utsending.
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Hvordan du kan bidra
Jeg kan ikke huske at vi noen gang 
har hatt så god påmelding til 
sommerleirer så tidlig. I år fikk vi 
påmeldinger på samtlige leirer fra 
første dag påmeldingen åpnet. 

Samtidig er ingen leirer fulle ennå, 
og dermed har vi som organisa-
sjon en jobb å gjøre. Vi vet alle hva 
leir kan bety for de som blir med, 
og vi vet samtidig at godt oppfylte 
leirer er en forutsetning for at leir-
stedene får en bærekraftig økonomi. Med andre ord: å rekruttere barn, ungdom og familier til leir 
gir avkastning flere ganger. Derfor ber vi dere hjelpe til slik at informasjon om leirene våre når ut til 
flest mulig. Noen foreninger har sett mulighet til ikke bare å gi informasjon, men i tillegg gir delta-
kere fra sitt lokalmiljø en spons på deler av leirprisen. Det kan praktisk ordnes ved at dere tar 
kontakt med regionkontoret. Der oppretter vi en rabattkode for dere spesielt, pålydende den 
rabatten dere ønsker å bidra med. Da kan dere gi ut denne koden når dere informerer om leirer. 
Det kan bety et viktig bidrag for barn og unge til å komme på leir. 

Deres bønner er dog det viktigste dere kan gi for leirsommeren. Vi vet aldri hvilke situasjoner som 
kan møte oss, og vi trenger beskyttelse og Guds gode ledelse og velsignelse slik at vi får formidlet 
det vi ønsker, samtidig som vi ber om beskyttes mot ulykker og alvorlige hendelser. 

En leir henger dessverre etter hva påmeldinger angår. Det er Mini-leiren hvor mange av dere lesere 
av Nytt fra Normisjon er målgruppen. Denne leiren er nemlig for små barn - fortrinnsvis under åtte 
år, sammen med foreldre, besteforeldre, tante/onkel, faddere eller andre som står barnet nær. Her 
kan man få gode opplevelser og få livslange minner sammen med barna. I tillegg kan disse leirene 
være et sjeldent møte med Jesus for barna, og et første møte med leir. Da kan det gå som en far 
fortalte: – Jeg har fått et leirmonster, for heretter vil hun på alle leirer. Det må vel være i kategorien 
av de bedre gaver vi kan gi til et barn vi er glade i. Informasjon og påmelding til sommerens leirer 
via acta.no/ostfold.

Åsmund Bjørnstad, tekst

el Marie Gjerlaug, Degernes valgt inn i regionstyret. Ola Kristen Rusaanes, Råde ble gjenvalgt til en 
ny treårsperiode. 
Gjenstående styremedlemmer er: Robert Käld, Råde, Bjørg Saksæther, Halden og Sverre Fjeldberg, 
Hannestad/Greåker. Varamedlemmer ble Anne Karlsen, Borgenhaugen, Inger Elise Slettevold 
Aarmo, Varteig og Anne Lise Dahle, Manstad. Regionens ansatte og Acta møter også med hver sin 
representant i regionstyret.  

Boe Johannes Hermansen, tekst og foto 

(Se flere bilder på nettsiden og fb-siden til Normisjon, region Østfold.



Pella bedehus ble opprinnelig bygd som et 
menighetshus i 1893. I 1906 ønsket en del 
kvinner og menn å starte en Indremisjonfore-
ning som fikk navnet Tistedalens og Omegns 
Indremisjonsforening.

I tillegg til hovedforeningen har dert vært 
mange underavdelinger, og bredden har vært 
stor. Vi kan nevne: To ungdomskor, to barne-
kor, ungdomsgruppe og mannskvartett. Dess-
uten: Musikkforening, kvinneforening, lille/
storeyngres, top-ten, bønnegruppe, vaffelkafé 
og formiddagstreff. Desember 2025 feiret 
formiddagstreffene 50 år og har alltid vært godt besøkt. 
Vi kan også nevne felleskomiteen. Vi har hatt et godt fellesskap på tvers av menighetsgrenser, også 
Frelsesarmeen etter at de flyttet til byen. 

20 oktober 2013 hadde vi et stort jubileum, for fire foreninger: Hovedforeningen 120 år, Musikkfor-
eningen 80 år, Kvinneforeningen 80 år og Yngres 75 år.
Medlemstallet i disse årene har vært over 100 til færre og færre de siste årene. 4. desember 2025 
hadde vi et ekstraordinært årsmøte/generalforsamling hvor medlemmene enstemmig bestemte at 
vi legger ned virksomheten på Pella og fusjonerer og flytter til Halden Normisjon, noe vi gleder oss 
til!  Det er samtidig med vemod vi må avvikle på Pella.

Vi vet at Pella har vært til velsignelse for mange. Herren har vært god mot oss. Samtidig kjenner vi 
på at vi ikke avslutter, men viderefører virksomheten i Tistedal Normisjon til Halden Normisjon på 
Glenne. Det var på tide å tenke nytt.

11. januar hadde vi et avvigslingsmøte med sermoni som Sigvald Steilbu ledet. Ole- Kristian Delvi-
ken ledet kvelden. Det ble en verdig avslutning, fullt hus med mange takketaler også fra andre 
menigheter/forsamlinger. Vi tenker tilbake med stor glede på alt vi har blitt velsignet med på Pella!

Per Lindhaugen, tekst

Et langt kapittel i Tistedal 

Et glimt fra avslutningsmøtet.
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Jeg sitter på traktoren

I disse dager sitter jeg på traktoren. Jeg pløyer, 
harver og sår marken. Det er noe fantastisk ved 
dette. Med plogen begraver jeg det gamle som 
ligger i overflaten. Det pløyes ned i jorden og 
blir med tid og stunder brutt ned til næring for 
nytt liv. Så lager jeg et fint såbedd som kornet 
legges ned i. Så ligger jordet der nærmest flat, 
tilsynelatende klart for alt som vil gro der. Så 
venter jeg. På et par uker skjer det masse, som 
nesten ikke syntes. Små striper av røtter etable-
res av ugressfrø i overflaten og kornet som lig-
ger flere centimeter ned i jorden, slår ut en liten 
stilk som blir til røtter. Deretter skyter kornet 
fart oppigjennom jorden og stikker fram. Nå ser 
det fint ut, men det er en kamp som utspilles. 
En kamp mellom kornet og ugresset. Nå trenger 
kornet å vokse for å skygge og fjerne vekstvilkå-
rene for ugresset.

Følg Bibelens budskap. Så får du det til, var det 
en som sa. Så jordet med planter du vil ha der, 
da blir det det ikke plass eller rom for uønskede 
frø til å slå rot. Det stemmer nok. Både på 
jordet og i livet, men det er jammen ikke lett. 
Det jeg ønsker å formidle er at grunnarbeidet 
for at Jesus skal få slå rot og ha plass i hjertene 
våre, er viktig. I plogen ser jeg en viktig oppgave 
også i eget liv. Grums, forstyrrelser og ubeha-
gelige ting, de forstyrrer og hindrer oss i livene 
våre. Jesus er tydelig på at tilgivelse og forso-
ning er et verktøy vi mennesker skal benytte oss 
av. 
Jeg er nok ikke den eneste som kjenner på vond 
samvittighet fra tid til annen. Test da ut tilgivel-
sen, overfor andre, Gud og kanskje også deg 

selv. Etter dette kan du kanskje forsones oven-
for deg selv eller andre, og du får plass til mer i 
livet.

Frøet må såes for at det skal gro. Jeg sår kornet 
i et velgjort såbed som bonde, men jammen 
vokser det opp kornplanter både her og der på 
gården. Det er korn jeg har sølt eller utilsiktet 
fått sluppet fra meg, gror opp på de merkeligste 
plasser. Sånn er det også i livet. Vær salt og lys i 
verden, i hverdagen, der dere er. Et frø kan såes 
når som helst. Kanskje ser vi at det vokser opp, 
kanskje ikke, et frø kan ligge lenge før det gror. 

En av de første som forkynte om Jesus var den 
besatte mannen fra Gerasener-landet som Je-
sus befridde fra onde ånder (Lukas 8, 26-39).
Hvem er denne mannen i dagens samfunn? 
Hvordan ser vi på et menneske i hans tilstand?  
Det er mennesker på alle kanter som i ulik grad 
sliter med indre kamper. Kan vi gjennom ord, 
handling og gjerninger så et frø hos noen som 
er våre neste, så kan veien ligge der for at Jesus 
kan slippe inn å gjøre livet annerledes.

Jeg tror mannen fra Gerasener ble en takknem-
lig mann. Tenk å gå fra å være alles skrekk til å 
være en likandes mann som kunne fortelle om 
det han hadde opplevd at Jesus gjorde for ham.

Husk å takke. Finn noe å takke Herren for hver 
dag, gjerne tidlig på dagen. Da har dagen for 
min del en tendens til å bli bedre, er min 
erfaring.

Andakt   ved Andreas Graff, aktiv i Kirketun Normisjon, Degernes

HAUGETUN

CATERING AS
Haugetunvn 3,
1667 Rolvsøy
Tlf. 69 36 27 50

Vi garanterer topp kvalitet på våre 
snitter - koldtbord - kaker og 
varmretter

Haugetun folkehøyskole er også et glimrende sted 
å ha selskaper og lignende. Skolen har mye ledig i 
helgene, særlig i skolens ferier. 

For leie ring tlf. 69 36 27 30.
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REGIONKONTORET
St. Mariegt. 71, 1706 Sarpsborg, e-post: region.ostfold(at) 
normisjon.no, tlf. 69 13 36 60, org. nr. 980 545 202
Kontortid: Mandag - fredag kl. 10.00 – 14.00 
Bankgiro: 3000.14.71682 Vipps: 12613 
Hjemmeside: www.normisjon.no/ostfold
Regionstyreleder: Frode Bilsbak, tlf. 916 94 709, e-post 
frode.bilsbak(at)gmail.com 
Styreleder for Acta: Emma Bøe, tlf. 917 70 084, e-post 
emmbooe(at)gmail.com

Regionleder: Ole Kristian Delviken 
tlf. 901 00 465
e-post: okd(at)normisjon.no
(100 % stilling)

Nestleder i regionen: Åsmund 
Bjørnstad, tlf. 900 79 700, 
e-post: asmund(at)normisjon.no 
(100 % stilling)

Acta-konsulent: Kristian Selbekk 
Lunde, 
tlf. 974 01 443, e-post: kristian.sel-
bekk.lunde(at)normisjon.no 
(100 % stilling - sykmeldt)

Leirstedsansvarlig: Mikael Lind-
strøm, tlf. 995 51 155, e-post: mi-
kael(at)normisjon.no (100 % 
stilling)

SJØGLIMT LEIRSTED
Sjøglimtveien 34, 1870 Ørje, tlf. 69 
81 12 37, mobil 924 36 172, e-post: 
sjoglimt(at)normisjon.no
Bestyrer/kokk: Wenche Bjørknes, tlf. 
957 57 610, e-post: wenbjo(at)hot-
mail.com (100 % stilling)

SAUEVIKA LEIRSTED
1684 Vesterøy, tlf. 69 37 70 44, e-
post: sauevika(at)normisjon.no 
Postadresse: Skjelsbusundet 283, 
1684 Vesterøy.
Husfar/kokk: Jørgen Grenebrant, tlf. 
468 36 188, e-post: jorgen(at)normi-
sjon.no (100 % stilling)

Teamleder Acta: Camilla 
Sundstrøm
e-post:  camilla.sundstrom(at)
normisjon.no 
tlf. 913 93 076 (70 % teamleder Acta 
og 30 % økonomi- og administra-
sjonskonsulent)

FREDRIKSTAD FOLKEHØYSKOLE HAUGETUN
Haugetunvn 3, 1667 Rolvsøy, tlf. 69 36 27 20, 
e-post: post(at)ffhs.no
Internett: https://fredrikstadfhs.no
Kontortid: mandag - fredag kl. 08.00 - 16.00
Bankgiro: 3000.30.75849
Rektor: Øyvind Moksnes
Skolestyrets leder: Trond Pladsen, tlf. 404 08 976, 
e-post: trondpladsen(at)hotmail.com

NYTT FRA NORMISJON - ØSTFOLD
Organ for Normisjon region Østfold og Fredrikstad 
folkehøyskole Haugetun
Ansv. redaktør: Ole Kristian Delviken
Redaktør: Boe Johannes Hermansen
Nasjonalt og utenriks fellesstoff er levert av Normisjons 
medieavdeling i Oslo.
Bladet utkommer med 4 nummer årlig og sendes gratis 
til Normisjons medlemmer, menighetskontorer, media 
og andre som er interessert i å motta bladet.
Ettertrykk tillatt med kildeangivelse.
Grafisk utforming: janH

LEIRSTEDER

Acta-medarbeider Arwen Henriksen,
Arwen(at)normisjon.no
(20 % stilling)

Acta-medarbeider Thale Øvrevåge,
Thale(at)normisjon.no
(20 % stilling)

Acta-medarbeider Sara Kristine 
Lindheim Slettevold, tlf.  455 15 414, 
e-post sarsle06(at)gmail.com
(vikar)



NORMISJON er en evangelisk luthersk organisasjon som organiserer over 50 tusen personer over hele Norge gjennom 
blant annet menighetsfellesskap, foreninger, barnehager og skoler. Vi vil nå unådde og gjøre mennesker til disipler. 
ACTA- BARN OG UNGE I NORMISJON har nærmere 23.000 medlemmer over hele Norge som er organisert i lokale fel-
lesskap. Vi vil se grensesprengende fellesskap hvor barn og unge møter, følger og ærer Jesus Kristus.


